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第４回 北海道病院事業推進委員会 改革推進プラン検討部会 議事録 

 

１ 日時 

    令和５年２月２日（木）18：00～18：35 

 

２ 場所 

Ｗｅｂ開催（部会長及び道側は、道庁別館３階病院事業管理者室から参加） 

 

３ 出席者 

 (1) 改革推進プラン検討部会委員 

 佐古部会長（一般社団法人北海道医師会 副会長）  

 岡村委員 （名寄市立総合病院 事務部長）  

土橋委員 （札幌医科大学附属病院 病院長） 

 堤委員  （北海道済生会小樽病院みどりの里 施設長）  

平野委員 （北海道大学大学院医学研究院 教授） 

平林委員 （砂川市立病院 事業管理者） 

牧野委員 （旭川医科大学地域共生医育統合センター 教授） 

 松原委員 （特定医療法人社団慶愛会札幌花園病院 院長）  

 

 (2) 北海道（事務局：道立病院局） 

 鈴木信寛  病院事業管理者 

 道場 満  道立病院部長 

 畑島久雄  道立病院局次長 

 山中 剛  道立病院局次長 

 野尻彰生  道立病院局病院経営課長 

 石井安彦  道立病院局人材確保対策室長 

 有村誠一郎 道立病院局経営改革課長 

 小俣憲治  経営改革推進指導員 ほか 

 

４ 議事 

【事務局】 

予定の時刻となりましたので、ただいまから、「令和４年度 第４回 北海道病院事業推進

委員会改革推進プラン検討部会」を開催いたします。 

開催に先立ちまして委員の皆様の出席状況を報告させていただきます。 

本日は、佐古部会長、岡村委員、土橋委員、堤委員、平野委員、平林委員、牧野委員、松原

委員が出席しております。なお、椿委員におかれましては、ご都合により欠席となっておりま

す。 

次に資料の確認をさせていただきたいと思います。 

資料１－１といたしまして、「北海道病院事業改革推進プラン【改訂版】（素案）に対する

道民意見の提出手続（パブリックコメント）実施結果の概要」、資料１－２といたしまして、

「道民意見提出手続き（パブリックコメント）実施結果」、資料２－１といたしまして「素案

からの主な変更点」、資料２－２といたしまして「北海道病院事業改革プラン【改訂版】案
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（案）の概要」、資料２－３といたしまして「北海道病院事業改革推進プラン【改訂版】案

（案）」、資料３といたしまして「改革推進プラン検討部会の継続設置について」となってお

ります。 

それでは、これからの進行につきましては佐古部会長にお願いしたいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

 

【部会長】 

皆さまお疲れ様です。それでは、これから審議を進めたいと思います。 

本日は、改訂プランの最終案の議論ということになりますので、よろしくお願いいたします。

それでは事務局の方から資料の説明をお願いいたします。 

 

【事務局】 

 資料１－１「北海道病院事業改革推進プラン【改訂版】（素案）に対する道民意見の提出手

続（パブリックコメント）実施結果の概要」から順に資料２－３「北海道病院事業改革推進プ

ラン【改訂版】案（案）」まで説明。 

 

【部会長】 

どうもありがとうございました。 

ただいま、案の（案）について説明がございましたが、パブリックコメントの部分も含めて、

いかがでしょうか。ご質問、ご意見ありますでしょうか。 

これまでプラン本文については、２回に渡って、議論を行い、色々なご意見もいただいたと

ころで、皆さんの意見が反映された形となっていると思いますが、ご意見等ありますでしょう

か。 

 

 ～特になし～ 

 

 特にご意見等がありませんので、この案でよろしいということで、進めさせていただいてよ

ろしいでしょうか。 

 

 ～委員一同了承～ 

 

 ご異議がないということで、今日の案を最終案とさせていただきます。 

最終的な内容の変更はございませんが、例えば、少し文言等で修正がありましたら、私の方

に一任していただくということで、皆様にお認めいただいたということで進めていきたいと思

います。 

 

 ～委員一同了承～ 

 

ありがとうございました。 
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 それでは、次第３の報告事項について、事務局の方から説明をお願いいたします。 

 

【事務局】 

 資料３「改革推進プラン検討部会の継続設置について」を説明。 

 

【部会長】 

ありがとうございました。 

ただいま事務局の方から説明がありましたように、今回の収支計画は、コロナが落ち着かな

いため、長期的な収支計画は現状では困難ということで、単年度となりました。 

令和６年度以降の収支計画等を検討するために、現在の委員の皆様方に継続していただきた

いというご提案でしたが、よろしいでしょうか。 

 

～委員一同了承～ 

 

ご異議がないようですので、そのようにさせていただきたいと思います。 

 

それでは、次第４のその他について、 

事務局の方から説明をお願いいたします。 

 

【事務局】 

先ほど、本部会の継続につきまして説明をさせていただきましたが、後程事務局より委嘱の

手続き等につきまして書類送付させていただきたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

また、次回の部会の開催にあたりましては、改めまして、事務局より日程調整の連絡させて

いただきたいと思いますのでよろしくお願いいたします。以上でございます。 

 

【部会長】 

予定されていた議事は終了しましたので、この後の進行は事務局に戻したいと思います。 

 

【事務局】 

佐古部会長、どうもありがとうございました。 

それでは閉会にあたりまして、鈴木病院事業管理者よりご挨拶を申し上げます。 

 

【事務局】 

病院事業管理者の鈴木でございます。 

閉会に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。 

皆様におかれましては、昨年６月に開催した第１回目の検討部会以降、本日を含め４回にわ

たり、国のガイドラインで追加となった「新興感染症の感染拡大時等に備えた平時からの取

組」などの項目を中心に、様々なご意見を頂戴しましたことに、心より感謝申し上げます。 

今後につきましては、本日、ご了承いただきました改訂版の案を２月１７日開会予定の令和

５年第１回定例道議会で議論いただき、年度内に成案とすることとしております。 
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なお、収支計画と数値目標については、単年度としたことから、次年度以降、皆様には改め

てご意見をお伺いすることとなりますが、先ずは、本日の議論をもって一区切りとさせていた

だきます。 

これまでの間、熱心なご議論をいただきましたことに対しまして、佐古部会長はじめ委員の

皆様に改めて厚く感謝を申し上げ、私からのお礼のご挨拶とさせていただきます。 

誠にありがとうございました。 

 

【事務局】 

 委員の皆様ありがとうございました。 

 それでは、以上をもちまして、本日の部会を終了いたします。 

どうもありがとうございました。 


